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ATA 08/2021 - SESSÃO ORDINÁRIA

8ª  Sessão  Ordinár ia  da  1ª  Sessão
Legislativa da 13ª Legislatura - 19 de abril
de 2021.

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e oito
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto Câmara Municipal de Vereadores
de Braga/RS de BRAGA-RS, presidida pelo Ver. Bolivar José Della Libera (PP), realizada a
1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presentes os seguintes Vereadores: Ver.
Adimir Werner Schmitt (MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Bolivar José Della
Libera (PP),  Ver.  Ceni  Souza Dalpra (PT),  Ver.  Dorival  Mattos  de Morais  (PDT),  Ver.
Everaldo Mangini (MDB), Ver. Fábio Rocha (MDB), Ver. Ivone Amaral da Silva (PP), Ver.
Orlando Ricardo Tavares (PT). Quórum suficiente para abertura da Sessão. O Presidente
invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a
Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo Ver. Orlando,
passando em seguida  ao  Expediente,  na  forma prevista  no  Art.  160 do  Regimento
Interno. Iniciada deliberação ATA 07/2021 Sessão Ordinária, de 12 de abril de 2021, que
foi  aprovada  por  unanimidade.  LEITURA  DOS  OFÍCIOS  EXPEDIDOS:  Ofício  Gab.  nº.
042/2021. LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS: Ofício Gab. Prefeito nº. 109/2021. Iniciada
leitura do(a) Indicação Nº 14 de 19 de abril de 2021, da Vereadora Ceni, que indicou ao
Poder Executivo para que fosse colocada iluminação pública na Travessa São José no
Bairro Santo Antônio, sendo que, abrange duas quadras daquele Bairro e os moradores
precisam  caminhar  com  lanterna  para  chegar  até  suas  residências.  Finalizado  o
Expediente,  passou  para  a  ORDEM  DO  DIA,  nos  termos  previstos  no  art.  165  do
Regimento  Interno.  Leitura  dos  Pareceres  das  Comissões  de  Legislação,  Justiça  e
Redação  Final;  Saúde,  Educação  e  Assistência  Social  e  de  Finanças  e  Orçamento,
referente ao Projeto de Lei nº. 021/2021. Em seguida os Pareceres foram postos em
discussão, não havendo manifestações foram postos em votação e aprovados por todos.
Iniciada apreciação do(a)  Projeto de Lei  Nº 21/2021 de 24 de março de 2021,  que
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR
SUPERÁVIT FINANCEIRO. Em seguida o Projeto foi  posto em discussão, não havendo
manifestações foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Leitura dos Pareceres
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; Saúde, Educação e Assistência
Social e de Finanças e Orçamento, referente ao Projeto de Lei nº. 023/2021. Em seguida
os Pareceres foram postos em discussão, não havendo manifestações foram postos em
votação e aprovados por todos. Iniciada apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 23/2021 de 24
de março de 2021, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO. Em seguida o Projeto foi posto em
discussão,  não  havendo  manifestações  foi  posto  em  votação  e  aprovado  por
unanimidade. Leitura dos Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação
Final; Saúde, Educação e Assistência Social, referente ao Projeto de Lei nº. 027/2021. Em
seguida os Pareceres foram postos em discussão, não havendo manifestações foram
postos em votação e aprovados por todos. Iniciada apreciação do(a) Projeto de Lei Nº
27/2021 de 08 de abril  de 2021,  que REESTRUTURA CONSELHO CACS FUNDEB. Em
seguida o Projeto foi  posto em discussão, não havendo manifestações foi  posto em
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votação  e  aprovado  por  unanimidade.  Leitura  dos  Pareceres  das  Comissões  de
Legislação, Justiça e Redação Final; Saúde, Educação e Assistência Social, referente ao
Projeto de Lei nº. 028/2021. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não
havendo  manifestações  foram  postos  em  votação  e  aprovados  por  todos.  Iniciada
apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 28/2021 de 09 de abril de 2021, que dispõe sobre
matéria Criação e Alteração dos Conselhos Municipais e da outras providências.  Em
seguida o Projeto foi  posto em discussão, não havendo manifestações foi  posto em
votação  e  aprovado  por  unanimidade.  Leitura  dos  Pareceres  das  Comissões  de
Legislação, Justiça e Redação Final; Saúde, Educação e Assistência Social e de Finanças e
Orçamento, referente ao Projeto de Lei nº. 029/2021. Em seguida os Pareceres foram
postos em discussão, não havendo manifestações foram postos em votação e aprovados
por todos. Iniciada apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 29/2021 de 09 de abril de 2021,
que  CARACTERIZA  SITUAÇÃO DE  EXCEPCIONAL  INTERESSE  PÚBLICO  E  AUTORIZA  O
PODER  EXECUTIVO  A  EFETUAR  CONTRATAÇÕES  TEMPORÁRIAS  E,  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Em  seguida  o  Projeto  foi  posto  em  discussão,  não  havendo
manifestações foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Finalizada Analise;
Discussão e Votação das Proposições. Esgotada a Ordem do Dia, foi concedida a palavra
para Explicações Pessoais, na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme
inscrição prévia. Usou da palavra o Ver. Ceni que iniciou saudando a todos, sobre o
Projeto de Lei nº. 028/2021 falou que traria na próxima sessão mais informações de
como  seria  aplicado  o  mesmo,  pois,  era  mais  uma  conquista  das  mulheres  que
precisavam de mais apoio. Falou ainda sobre a comemoração do Dia do índio, sendo uma
data importante em virtude que eles foram os primeiros habitantes do Brasil, merecendo
respeito. O Ver. Bolivar saudou a todos, iniciou solicitando a Administração Municipal que
colocasse as placas sinalizadoras de trânsito que estão no galpão, principalmente nas
rótulas que sem sinalização ficavam perigosas. Ainda, solicitou que sejam pintadas as
faixas  de  seguranças  que  já  estão  apagadas  pelas  ruas  da  cidade  e  que  fossem
arrumadas das lombadas muito altas que têm no município, principalmente o perto da
propriedade do Sérgio Ienerich e perto do Supermercado Roque. Nada mais havendo a
tratar, às 19h54min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da
Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. BRAGA-RS, Câmara Municipal de Vereadores
de Braga/RS, aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um.

Ver. Bolivar José Della Libera Ver. Ivone Amaral da Silva
Presidente da Câmara 1º Secretário da Câmara


